
Die CSA GmbH wurde 1982 gegründet und  
ist ein inhabergeführtes IT-Dienstleistungs-
unternehmen mit derzeit 25 Mitarbeitern. 
Komplexe Softwareprojekte in den Bereichen 
Telekommunikationsnetze, Internet of Things/  
Industrie 4.0, Cloud-Infrastrukturen und  
Embedded Systems sind unser Kerngeschäft. 
Unsere hochqualifizierten IT-Experten sind 
unter anderem als Solution Architekten,  
Softwareentwickler, Systemtester oder Linux 
System Engineers bei namhaften Kunden im 
Einsatz.
Wir sind ein Familienunternehmen und pflegen 
einen respektvollen und wertschätzenden  
Umgang. Die Zufriedenheit unserer Mitarbeiter, 
Kunden und Lieferanten liegt uns gleichermaßen 
am Herzen – einer der Gründe für unsere vielen 
langjährigen Geschäftsbeziehungen.

 
 

 
 

CSA GmbH 
Waldstraße 29 
64331 Weiterstadt

Tel +49 6151 8789-10 
k.pamir@csa.de

www.csa.de 

Um unser gesundes Wachstum weiter voranzubringen, suchen wir zum nächst 
möglichen Zeitpunkt, zur Festanstellung, einen

IT-Architekt Linux-Infrastruktur (w/m) 
Weiterstadt bei Darmstadt / Frankfurt am Main, Hessen
 

Der IT-Architekt Linux-Infrastruktur (w/m) soll schwerpunktmäßig IT-Architekturen  
in den Themen Linux, VMware und Netzwerk bei unseren Kundenprojekten  
konzipieren und die Infrastruktur-Teams bei der Umsetzung begleiten.  
Nach einer gründlichen Einarbeitung übernehmen Sie folgende Aufgaben:

n auf Basis der jeweiligen Kundenanforderungen Bedarfs- und Anforderungsanalyse 

n Erarbeitung von Architekturkonzepten (High-level Design) und -lösungen zum 
Aufbau bzw. zur Weiterentwicklung von Linux-Infrastrukturen, beispielsweise 
Auswahl neuer Hardware, Integration neuer Komponenten, Migrationen,  
Virtualisierungen, Technologie-Upgrades etc.

n Dokumentation der technischen Lösungen

n Teilnahme an (Architektur-)Meetings, Reviews etc. der Kunden

n Begleitung von Infrastruktur-Teams bei der Lösungsumsetzung,  
z.B. für fachliche Fragen und Diskussionen

Ihr Profil
n langjährige Praxiserfahrung im High-level Design von komplexen,  

hochverfügbaren Linux-Serversystemen 

n mindestens 3 Jahre Praxiserfahrung mit Architekturen virtueller Lösungen  
mit VMware (VMware vCenter, VMware vSphere)

n mindestens 3 Jahre Praxiserfahrung mit Linux Hochverfügbarkeit

n Praxiserfahrung mit Architekturen von Netzwerk-Infrastrukturen  
(Router, Switches, Firewalls), idealerweise des Herstellers Cisco

n erste Praxiserfahrung mit IBM / Lenovo Server-Hardware,  
idealerweise mit IBM System x

n idealerweise Erfahrung mit IT-Sicherheit im Rechenzentrum  
(z.B. Segmentierung der Netze)

n langjährige Erfahrung im Schreiben von technischen Dokumentationen

n ausgeprägte Führungskompetenz als Technical Lead

− Sie packen Neues beherzt an, treffen Entscheidungen über die  
zukünftige IT-Architektur und überzeugen das Team

− umsichtig kümmern Sie sich um die technischen Belange Ihrer  
Teamkollegen

n Sie haben Spaß daran, Trends zu beobachten und sich kontinuierlich  
in neue Technologien einzuarbeiten

n Studium im technischen/naturwissenschaftlichen Bereich oder eine  
vergleichbare Berufsausbildung mit langjähriger Berufserfahrung

n sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Ihre Perspektive
n Ein abwechslungsreiches und vielseitiges Aufgabengebiet in einem  

langjährig etablierten und zukunftssicheren Softwareunternehmen  
mit sehr guten Kundenbeziehungen.

n Interessante und herausfordernde Projekte in Ihrem Spezialgebiet

n Arbeit mit aktuellen, innovativen Technologien

n Zusammenarbeit mit hervorragend qualifizierten und motivierten Kolleginnen 
und Kollegen

n Einsätze bei namhaften Unternehmen

n Flexibilität und kurze Wege in einem inhabergeführten mittelständischen  
Unternehmen

n und selbstverständlich eine leistungsgerechte Bezahlung

Interessiert?
Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen  
mit Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung  
per Email an k.pamir@csa.de

Falls Sie im Vorfeld Fragen haben, erreichen Sie Herrn Pamir telefonisch  
unter 06151 8789-10

Besuchen Sie auch unsere Karriereseite im Internet www.csa.de/de/karriere

Leidenschaft
    für Lösungen


